

氧净生活贴士

杯中茶垢需及时清理

一些爱茶之人总以壶中或杯中留存着深厚的茶垢引以为豪,认为是对品茶资深度的一种界定,觉得含有茶垢的壶泡出来的茶水更香,更加温润入口。其实,据科学分析,茶垢对人体健康具有一定的危害,因为茶垢中含有镉、铅、汞、砷等重金属以及亚硝酸盐等致癌物。

如果不及时清洗茶垢,它便会随着茶水进入人体内,跟平时食物中含有的蛋白质、脂肪酸和维生素等产生化学反应生成难溶的有害物质,不但阻碍人体吸收营养成分,更会使肠胃等脏器受损,导致部分功能紊乱。

所以为了身体健康,也为了更好地品茶,消费者应该经常清洗茶具中的茶垢。那么,生活中我们会使用怎样的窍门来除去茶垢呢?

通常的方法是使用食用醋或者苏打水,倒进茶壶和茶杯里,泡上一会儿再清洗,但其实这样只能清除部分茶垢;也有人会用一支旧牙刷挤上牙膏在茶壶或茶杯中来回擦,之后用清水冲洗就好,可是总有些茶壶的死角是擦洗不到的。

其实,效果最佳的方法是使用“氧净”,将茶具放入0.3%的氧净多功能洗涤氧颗粒溶液中浸泡15分钟左右(40℃~50℃温水效果更佳),氧净溶于水后释放的活性氧能深入茶垢孔隙,瓦解茶垢,无须刷洗,冲洗后茶具恢复本色,闪亮如新,连水珠都不挂。

■记者 朱蓉



氧净 IOI-Clean  
多功能洗涤氧颗粒

慕名家居开业大“惠”即将启动

50元抵5500元,价格比市场最低成交价再低20%

10月18日至20日,长沙首个名品家具工厂自营卖场将正式起航,届时将推出“绝无仅有,买贵不要钱”开业优惠活动,纯实木家具13件套,惊爆价29800元即可一站式搞定两房两厅。

作为湖南首家名品家居工厂自营卖场,慕名家居已引进中至信、洛可可、造梦者等近百家知名家具品牌工厂自营店,满足市民对中高端家具的品质追求,由于卖场出售的所有商品都砍掉了中间环节,消费者相当于在家门口直接从厂家拿货,价格更比市场最低成交价再低20%。



为了保证价格最低,慕名家居承诺:活动期间,凡在慕名家居广场购买的商品价格均为长沙市最低市场价,如同品牌、同质量、同规格、同型号、同时期商品高于同

类卖场价格(特价除外),3天内消费者可凭其它卖场购买点发票及慕名家居购买点发票,向慕名家具反馈,经商场核实无误后,则此件商品不要钱。

优惠

开业期间,慕名家居还将推出超级大礼,即日起市民通过电话86903322或86903311报名,可领取开业礼品卡一张,活动期间凭卡至慕名家居广场换取精美礼品一份。购买开业贵宾套卡,还可凭卡享受50元抵5500元的优惠,并领取价值168元乳胶枕一个。凭套卡内的无购物抽奖券,可获得平衡车和iPhone6抽奖机会,购物满1000元,更有机会将豪华奔驰开回家。 ■记者 张丹

恒大投资900亿进军太阳能光伏产业

9月29日,恒大集团董事局主席许家印率高管团队赴河北省张家口,签署太阳能光伏发电重大项目战略合作协议。

据悉,恒大将在张家口投资约900亿元,投资建设920万千瓦太阳能光伏发电项目。

恒大多元战略重大突破

8月26日,恒大2014年中期业绩发布会在香港举行,许家印向全球首次公开宣布,恒大多元战略实施多元化。

恒大冰泉凭借“一处水源供全球”,已成功实现出口全球28国,开创全球产业新格局。

9月1日,恒大粮油集团、

恒大乳业集团、恒大畜牧集团成立揭牌暨恒大粮油集团全国订货会大获成功,签订119亿订单,创行业纪录。

此次进入光伏产业,是恒大多元发展战略的重大突破,许家印表示,张家口有非常好的硬环境和软环境。太阳能光伏产业是利国利民的大好事,国家正大力鼓励相关产业发展,恒大对双方合作非常有信心,一定会加大投资力度,推动项目进展。

全国最大太阳能光伏项目

有分析认为,恒大进入该产业正当其时,不仅产业空间

巨大,而且政府出台多项利好政策,带来更多市场新机遇。

根据协议,恒大将在张家口投资约900亿元,投资建设920万千瓦太阳能光伏发电项目,分别为:三年内投资建设600万千瓦太阳能光伏发电厂项目;三年内投资建设20万千瓦工业园区分布式太阳能光伏发电项目;三年内投资建设300万千瓦太阳能光伏农业项目。

据国家能源局数据显示,截至2013年底,全国累计装机容量排名前三的省份分别为甘肃省、青海省和新疆维吾尔自治区,分别达到432万千瓦、310万千瓦和257万千瓦,三省(区)之和超过全国光伏电站



9月29日,恒大集团董事局主席许家印赴张家口会谈。

总量的60%。而恒大的项目超过了排名前两位的总量,将成为中国最大的太阳能光伏发电项目。 ■记者 邹颂平



绝无仅有 买贵不要钱

10月18日 慕名家居广场开业大“惠”



86903322/86903311  
长沙市暮云经济开发区伊莱克斯大道16号

